

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。
QQ:2118955361

城|市|故|事



妈妈对不起

打赌谁先追到我

杰天追我是因为一个赌局。和他一起吃饭的几个哥们儿打赌,看谁先追到我。后来他告诉我,四个男生中,只有他一个人付诸行动,因为他是真喜欢我。

杰天跑来问我电话号码,我吓得差点把刚咬了一口的牛肉吐出来。那是我最爱的一家面馆,遇到杰天后,就再也不敢去了,想吃的时候,只能点外卖,这个不速之客让我恨得牙痒痒。

杰天却不知好歹地打听到我上班的地方,蹲点等我下班。有天我上晚班,十一点下班。外面的雪越下越大,杰天却没有要走的意思,一根接一根地抽烟,围着那棵掉光了叶子的树绕圈。我实在不忍心,就招呼他进来,倒了杯热水。

我在奶茶店打工,却只倒了杯热水给他,我的意思,他应该能明白。但那样的寒冬,一杯热水足以温暖人心。杰天对我更殷勤了。

杰天每天都在等春天来了,还没等到,我就决定北漂。我可不想一辈子在奶茶店打工,我的梦想是开奶茶店,连锁的那种。

杰天很后悔,怪自己逼走了我。我让他别想太多,在追逐梦想的路上,他这点骚扰根本就不算事。

我高估了自己的能力,店没开成,积蓄也被骗光了。我关了手机,跑到火车站,却不知道该买去哪里的车票。我没脸回家,更不知道哪里才是人生的目的地。

在火车站看到杰天的时候,我还以为认错人了。他说我手机一关机,他就直奔火车站了。要知道出了站就能碰到我,应该给我带碗我爱吃的牛肉面,再加份牛肉。他说第一次见我时,看到我跟老板抱怨牛肉少,就偷笑过我是大胃王。

我怪他这时候还有心思开玩笑。他说,“一切都会好起来的,以后都会有他陪着我。”

新恋情被发现

回到南京,杰天收留了我。杰天有份安稳的工作,5000块一个月的收入,撑不死也饿不着。他的生活很规律,早起早睡,连烟都戒了。我却生来喜欢折腾,一会一个主意。今天求安稳,明天想创业,后天又想去闯荡。但不管我的想法有多荒谬,杰天都是一副奉陪到底的样子,做一个安静的守护者。

我妈觉得杰天是个值得托付的人,想要两家人见个面,把婚事定了。可准丈母娘的要求着实把未来亲家吓着了。彩礼起步十万块,前提还得有房。杰天的父母一脸为难,他们家孩子多,在南京真的买不起房。杰天的爸爸说,如果亲家不介意,彩礼可以分期付。

我妈说她太介意了,“彩礼分期付,婚能不能也分次结?这个说法还新鲜。”两家人不欢而散。

其实我特别不认同我妈这样类似卖女儿的做法,但想到她一个人把我拉扯大,各种艰难,各种不易,也想随了她的愿。

杰天希望我能做做我妈工作,他说他可以借钱把彩礼凑齐,买房的事再做打算。我妈却态度坚决,借的钱不要还吗?我刚出生我妈就跟我爸离婚了,从小我就跟着她住出租房,结了婚一定要有自己的家,是她的底线。

亲情和爱情,我选择牺牲自己。

离开杰天,我去了广州,换了手机号码,QQ、微信,也不再登录。我不知道杰天会不会来广州找我,像上次一样,在火车站相遇,跟我说会陪我一辈子。出了火车站,我四处看了好久,怎么都找不到那张熟悉的脸。我深呼了一口气,强打起精神迎接独在异乡的生活。

倾诉人:希文
时间:9月13日
方式:电话连线
记录:爱周刊记者 乐媛
为保护当事人隐私,本故事已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:希文 杰天
关键词:打赌 火车站 房子
主题:在火车站看到杰天的时候,我还以为认错人了。他说我手机一关机,他就直奔火车站了。

漫画 付业兴



倾诉人:舒颖
时间:9月12日
方式:QQ聊天
记录:爱周刊记者 乐媛
为保护当事人隐私,本故事已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:舒颖 豪坤
关键词:医院 礼物 暧昧
主题:我跟豪坤说这些东西我都用不着,被别人知道了会说三道四。他说我们是为自己活,不是为别人活。

离过两次婚

我离过两次婚的事,单位里几乎没人知道。一个女人竟然在同一个错误中跌倒,我怕别人对我有看法。

豪坤知道后,说怪我,是我命太苦。豪坤是我现在这个单位的同事,有次去医院拿药正好遇到他。看着我手里的药,豪坤明白了,“你得的是癌症?”我让他替我保密,别让单位知道了,不然工作可能都保不住了。

五年前,我得了乳腺癌,手术、化疗、吃药,几乎花光了我所有的积蓄,还让我卖掉了一套房子。我太需要这份工作了。豪坤让我放心,一定不会说出去。“这是我们之间的秘密。”

为了表示感谢,我请豪坤到楼下的咖啡厅喝东西。豪坤拒绝了,“喝咖啡会不会对你身体不好?”他说正好到了饭点,不如到旁边的西餐厅一起吃饭吧。“没问题,我请客。”

餐厅里人不多,豪坤选了最里面的位置。他帮我点了杯猕猴桃汁,说这种水果有防癌抗癌的功能,要多吃。豪坤还叮嘱服务员,要常温的,千万别加冰。很久没有人这么关心我了,感动之余,我的脸竟然有些发烫。

“一个人不要太在乎别人对自己的看法,不然活得太累。”豪坤说他也离过婚。生完孩子前妻就全职在家,虽然不用上班,怨气却越来越大了。到处跟别人说他不着家,天天在外面鬼混。实际上,他的工资全交,从不在外过夜。喝醉酒常有,但做错事却一次都没有过。面对前妻的怨言,他总是拿着笑脸陪不是,努力让自己的业绩更好,挣更多的钱让前妻在逛街刷卡的时候腰板更直。

老婆是有钱人

豪坤说,做销售这行,全家人的生活都得靠他在饭桌上的表现。他希望前妻能理解。可他在酒桌上卖命的时候,前妻竟投入了别人的怀抱。

“我妈生病住院,她说忙没时间送饭。孩子放学她也找钟点工去接。”豪坤说要不是亲眼看见,他根本不相信,前妻拿了他的钱去给情人开店,还帮人家打理,当上了老板娘。离婚的时候,前妻除了房子,什么都没要。

服务员来上菜,豪坤没再说下去,掏了根烟,看了看我,又放回了烟盒。

豪坤招呼我趁热吃,说自己现在的老婆很有钱,有两家美容院,家里有三辆车,还有两栋别墅。结婚时他主动提出做婚前公证,



主持人:乐媛,80后

说出你的故事、倾听你的声音,生活没有想象中的好,也没有想象中的坏。

听你的故事

他觉得自己是个男人,不能让别人觉得是傍富婆。他坚持只花自己的钱,也不让老婆给自己买名表或者大牌的包包。可单位里还是有人明里暗里地说他吃软饭。他苦恼了很久,最后终于想明白了,自己没必要为别人活着,更不要牺牲自己为流言买单。他现在戴名表,开跑车,甚至故意在朋友圈炫富。高调并不能增加他的幸福指数,但他再也不会委屈求全。

豪坤说自己很久没有这么痛快地聊天了,真舒服。我也趁机敞开心扉,把自己封存的话说出来解压。

22岁第一次结婚,是父母介绍的,孩子还没满周岁就离了。一想到那两年的生活,我总是心有余悸。临产前,前夫还把我打得鼻孔出血。他有严重的家暴,说着说着巴掌就上来了,最严重的一次,我被打到休克。开始,我跑回娘家,他还会来接我,道歉,保证。我舍不得孩子,就跟着回去。后来,他打得越来越顺手,也越来越不把我当回事。

离婚后,我带着孩子住父母家。才一个月,哥哥嫂嫂就开始对我有意见。觉得我是负担。我只能带着孩子租房子,好在,有我妈帮忙。

送的东西太贵重

我妈看我太辛苦,希望我能找个依靠。第二任老公因为家里条件不好,三十多岁还没找到老婆。介绍说他特别老实,又是未婚,大我几岁,知道疼人。可好日子没过几天,他竟然迷上了赌博,而且越赌越大,越输越多。他一心想着翻本,把家里值钱的东西都拿去赌了,我的项链,戒指,都抵了赌债。大年三十,债主找上门,孩子吓得直哭,他连人影都找不到。同意离婚的前提是让我帮他还三万块钱的赌债,我跟亲戚朋友借了钱,才拿到离婚证。

我一个人带着孩子,慢慢存钱,在南京买了房,贷款也一点点还完了。可好日子还没开始就结束了,我查出了癌症,生活又回到了从前。豪坤边听边摇头,我举起猕猴桃汁敬他,“你也不容易。以饮料代酒,敬天涯沦落人。”

豪坤说,“以后我们就是朋友了。有什么烦心事就互相倾诉。”

或许是有过类似的经历,豪坤是个很好的倾听者,他总是能耐心地听我把话说完,还能换位思考地帮我出谋划策。生活上豪坤也很关心我,经常给我送些补品。有时候我也会买点水果送给他。可他送的东西越来越贵重,我有点承担不起。

8月份,他从一个朋友那里买了些冬虫夏草,专门送到我家。我找人问了价钱,吓了一大跳。我几个月的工资都买不起。

除了吃的用的,豪坤还会送我化妆品,衣服和包。说实话,我都是用超市品牌的护肤品,化妆品从来没用过。那些瓶瓶罐罐上全是英文,看起来很贵的样子。豪坤说都是他老婆买了不用的,他嫌可惜,拿来送我。可我看了日期,根本就不是存货。衣服也都是大牌,几千块一件。有时候豪坤会送到我家,没外人的时候送到办公室,我连拒绝的机会都没有。

豪坤说只是想关心我,让我别有负担。可单位里已经开始有了我和豪坤关系不一般的流言。我跟豪坤说这些东西我都用不着,被别人知道了说三道四。他却说我们是为自己活,不是为别人活。

记者手记:爱情很多时候都源于友情,天下没有免费的午餐,男人的话要选择性地相信。